I'OCT 12460—67

MEXITITOCYITAPCTBEHHUBU CTAHIAPT

FT'AKU C KOHTPAIIIUM BUHTOM

KOHCTPYKIINA

U3nanue opuIUaIbHOE

b3 4—99

UIIK N3TATEJIBCTBO CTAHIAPTOB
MOCKBa


http://geobases.ru
http://geobases.ru
http://geobases.ru
http://geobases.ru

YK 621.9-229:006.354 7003-0130
I'pynma I'27

M E XT OCYJIAPCTI BEMHM HU B U CTAHIATPT

TAUKUA C KOHTPAIIIUM BUHTOM TOCT
Y 4k
KoncTpykims 12460—67
Nuts with lock screws. Design B3amen
MH 5433—64

YrBepxaen KOMHTETOM CTAHAAPTOB, Mep H H3MepuTeabHbIX mpuOOpoB npu Cosere Mummcrpos CCCP 3 auBapa 1967 r.

JlaTa BBEAECHHS YCTAHOBJCHA
01.07.67

IHocranoBnennem I'occrangapra CCCP or 17.03.88 Ne 567 charo orpanmyenme Cpoxa AeHCTBHS

1. KOHCTpYKIMA U pa3Mepbl TaeK ¢ KOHTPSILIHUM BHHTOM JOJDKHBI COOTBETCTBOBATh 4yepT. 1 v Tadm. 1.

Yy L L LA

/L
Y

"

Yepr. 1

N3nanme opunuainuoe IlepeneyaTka BOCHPEIIECHA

* Ilepeuzdanue (noabpe 1999 2.) ¢ Hamenenuamu No 1, 2, ymeepxucoennvimu 6 urone 1980 2.,
mapme 1988 o. (HYC 9—80, 6—88)

© UIIK HUsznarenbcTBO cTannapron, 2000



C. 2 TOCT 12460—67

Taonwumma 1

Pas3Mep b, MM

Hetanp 1. Hetanp 2. Bunt
["aiika ['OCT 17475—380
O003HAYECHU S Hpu- Y acca, KoanuecTBo
FaeK MEH4IE- d D H KT, HE
MOCTD oosiee
1 1
OO003HAYEHMA ACTATCH

7003—0131 M12 x 1,25 36 (0,072 7003-0131/001

(0132 M14 x 1,5 33 0,077 0132/001

0133 M16 x 1,5 40 0,083 0133/001

0134 MI8 x 1,5 42 10 0,089 0134/001 | B-M4—62x38.66.05

0135 M20 x 1,5 44 0,095 0135/001

0136 M22 x 1,3 46 0,101 0136/001

0137 M24 x 1,5 43 0,107 0137/001

(0133 M27 x 1,3 32 (0,122 0138/001

(0139 M30 x 1,3 57 0,175 0139/001

0140 M33x 1,3 60 0,187 0140/001

0141 M36 x 1,5 64 (0,209 0141/001

0142 M39 x 1,5 67 12 0,218 0142/001 | B-M5—6gx10.66.05

0143 M42 x 1,5 70 (0,234 0143/001

0144 M45 x 1,5 73 (0,268 0144/001

0145 M48 x 1,5 73 (0,247 0145/001

0146 M32 x 1,5 30 0,275 0146/001

0147 M56 x 2 90 (0,492 0147/001

0143 M60 x 2 935 (0,543 0148/001

0149 M64 x 2 98 16 0,546 0149/001 | B.M6—6g x 14.66.05

0150 M68 x 2 100 0,533 0150/001

0151 M72 x 2 1035 (0,579 0151/001

0152 M76 x 2 110 0,626 0152/001

0153 M&( x 2 122 0,947 0153/001

0154 M85 x 2 126 0,966 0154/001

0155 MO90 x 2 132 '8 1,039 o1ss5/001 | O-MB—68x16.66.05

0156 M95 x 2 137 1,081 0156/001
7003—0157 M100 x 2 142 1,133 7003-0157/001

[IpuMep YyCIOBHOTIrO OOO3HAUYEHWUSI TaMKM C KOHTPAIIUM BHHTOM IHAMETPOM

pe3bobl d = M12 x 1,25:

Taiika 7003-0131 TOCT 12460—67

(U3menennas penaxkuua, Usm. Ne 1, 2).
la. KOHCTpYKLIMS U pa3sMepbl TaMKU (JCTab 2) JOJKHBI COOTBETCTBOBATH YEpT. 2 M TAO. 2.



T'OCT 12460—67 C. 3

VW)

h

Z
\\:J

-,

Ve L L L L

7/

| e
W -
h‘

Yepr. 2

Taonuuma 2

Pa3mMep b, MM

D 9 Macca,

O003HAUEHUS TaeK d ﬂg:;g; D, H ,u(()IrI[(;gia 5 A / h h 1;1(;31 I;Z

h13) H12)

7003—0131/001 | M12x1,25 | 36 | ., 12,0 | 20 0,071
0132/001 | M14x 1,5 38 3.5 13,0 | 22 0,077
0133/001 | M16x 1,5 40 | 27 14,0 | 24 so | 0.082
0134/001 | M18x1,5 | 42 | 30 | 1V M4 | 150 | 24 | ° 0,088
0135/001 | M20 x 1,5 44 16,0 | 26 0,094
0136/001 | M22x 1.5 46 | 4 4,0 17,0 | 27 0.101
0137/001 | M24x 1,5 48 18,0 | 30 0,106
0138/001 | M27x 1,5 50 | 38 20,0 | 32 6.5 | 0,122
0139/001 | M30x 1,5 57 | 42 45 22,0 | 35 0,173
0140/001 | M33x 1,5 60 | 23,5 | 36 0,185
0141/001 | M36x 1.5 64 25,0 | 38 0,207
0142/001 | M39x1,5 | 67 | 12 M5 1965 | 40 | 3V | 70 | 0216
0143/001 | M42 x 1,5 70 28,0 | 42 0,232
0144/001 | M45x 1,5 75 6.0 30,0 | 45 0,260
0145/001 | M48 % 1.5 75 | 64 30,0 | 45 0,245

7003—0146/001 | M52 x 1,5 80 33,0 | 48 0,273



C. 4 TOCT 12460—67

IIpodoaxncenue maba. 2

Pa3Mepsnl, MM

D d, M
(rrote acca,
O003HaUEHK rack d (mose D, H - A / h hy KT, He
IOITYCKA NOIYCKA oee
h13) H12)

7003—0147/001 | M56 x 2 90 | 72 36.5 | 53 70 | 0.489
0148/001 | M60 x 2 95 3.0 39.0 | 57 0.545
0149/001 | M64 x 2 98 | SV | 16 M6 | 410 | | 40 3,0 | 0.543
0150/001 | M68 x 2 100 42.0 0.530
0151/001 | M72 x 2 105 | o 440 | 63 0.576
0152/001 | M76 x 2 110 470 | 65 0.623
0153/001 | MS80 x 2 122 | 100 0.0 SLO | 7L | o0 | gy [ 09
0154/001 | M85 x 2 126 53.0 | 73 0.960

110 18 M8
0155/001 | M90 x 2 132 55.0 | 76 1.035
0156/001 | M95 x 2 137 | 4 580 | so | 60 1,143
7003—0157/001 | M100 x 2 142 60.5 | 82 1.127

[ITpuMep VYVCAOBHOTO OOO3HA4YE€HMUSHA ramku pasmMepom d = M12 x 1,25:
Taiika 7003-0131/001 TOCT 12460—67

(BBenen nonoganureabHo, M3m. Ne 2).

2. Marepunan — ctanb Mapku 45 nmo 'OCT 1050—88. JlonyckaeTcsda 3aMeHa HA CTAIU JPYTHX MApPOK
C MEXaHUYECKUMHU CBOMCTBAMH HE HMKE, UEM Y CTAJIM MapKH 4)5.

3. Teepooctb — 32,0 ... 36,5 HRC.,,.

(U3menennas penakuus, M3m. Ne 2).

3a. CkBO3HBIE OTBEpCTUA Non KpernexHbie aeraau — nmo I'OCT 11284—75.

30. OnopuHble MOBepXHOCTH noA KpenexHsble aetanau — nmo 'OCT 12876—67.

3a, 36. (Beenennl nonojauTebHo, U3m. Ne 1).

4. HeykazaHHbIe NpeacabHbic OTKIOHEHUA pasMepos. H14, hl4, + % :

(A3menennas penakmus, M3m. Ne 2).

5. Pe3p0a Metpuueckasas — o N'OCT 24705—81. IMone nonycka pe3sosl 6H no T'OCT 16093—S81.

(U3menennan penakousa, Usm. Ne 1, 2).

6. Pasmepnr bacok nng pe3ndsr — o 'OCT 10549—80.

(U3menennas penakuus, M3m. Ne 1).

7. (Ackmouen, M3m. Ne 1).

8. TlokpeiTue — XuM. Okc. npMm (06o3HayeHue nMokpeiTusa — 1mo 'OCT 9.306—85).

(U3menennas penakuus, M3m. Ne 2).

9. OcTanbHBIE TEeXHUYCCKUE TpeooBaHud — no [TOCT 1759.0—87, TOCT 1759.1-82,
T'OCT 1759.3—83, 1759.5—8&7.

10. VYmakoska u mapkuposka — no I'OCT 18160—72.

(U3menennas pesakousa, Usm. Ne 1).

11. IlpumMep npuMEeHEHHUS TracK yKa3aH B MMPUIOKECHUMU.

(BBenen nonognureabHo, M3m. Ne 2).



[TPHJIOXEHHE
RPAOYHOEC

T'OCT 12460—67 C. 5

IIPUMEP ITPUMEHEHHNA T'AEK

4 7S

& ng

_-

\\“\\-\-\-\l\\\\\\\\\\\\\\ FN\AWA\!

QOB IR /\/

\\\;\\\\\\

$-'




Pemaktop M.HU. Makcumosa
Texanueckum peaakrop B.H. [lpycaxkoesa
Koppekrop I.H. Kononenko
KomneiotepHaa sepctka £ .H. Mapmembarnosoii

N3n. aui. Ne 021007 ot 10.08.95. Coano B Haoop 23.11.99. Iloamucano B neyarp 22.12.99. Ycen. neu. 1. 0,93, Yu.-mu3a. a. 0,50.
Tupax 152 3k3. (C4108. 3ak. 1039.

HUIIK HsnareabctBo crangapToB, 107076, Mocksa, Kononesnsiit nep., 14.
Haopano B U3garenscTBe Ha 119 BM
Ounuan UITK UspatenbetBO craHzapToB — TUIL “MockoBckuii nmeyatHUK, 103062, Mocksa, JIsutuH mep., 6.
[Inp Ne 080102



